



2024年8月8日

各 位

会 社 名 エン・ジャパン株式会社
(コード番号 4849 東証プライム)
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 孝二
問 合 せ 先 管 理 本 部 長 高橋 康正
(TEL. 03-3342-4506)

(訂正) 「2025年3月期第1四半期決算説明資料」の一部訂正について

当社は、2024年8月8日に発表した「2025年3月期第1四半期決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年8月8日に発表した「2025年3月期第1四半期決算説明資料」のうち、以下の記載内容に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

(1) 「連結財政状況」(11ページ)

2. 訂正内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は四角で囲んでおります。

以 上

(1) 「連結財政状況」

【修正前】

連結財政状況



保有資金は成長投資・M&Aを優先

(単位：百万円)	2024年3月末	2025年3月期1Q	増減額		2024年3月末	2025年3月期1Q	増減額
流動資産	31,060	27,753	-3,306	負債	16,813	16,154	-658
現金・有価証券	23,768	21,217	-2,551	流動負債	14,129	13,359	-770
売掛金	6,017	5,420	-5,967	固定負債	2,683	2,795	111
その他流動資産	1,273	1,115	-157	純資産	32,161	30,838	-1,323
固定資産	17,914	19,238	1,324	資本金	1,194	1,194	0
有形固定資産	1,019	857	-161	資本剰余金	489	490	0
無形固定資産	9,357	9,724	366	利益剰余金	43,696	41,891	-1,804
(内、のれん)	1,847	1,831	-15	自己株式	-14,993	-14,989	3
投資その他の資産	7,537	8,656	1,119	純資産その他	1,773	2,251	478
資産合計	48,974	46,992	-1,981	負債・純資産合計	48,974	46,993	-1,981

Copyright © 2024 enJapan Inc. All rights reserved

2

【修正後】

連結財政状況



保有資金は成長投資・M&Aを優先

(単位：百万円)	2024年3月末	2025年3月期1Q	増減額		2024年3月末	2025年3月期1Q	増減額
流動資産	31,060	27,753	-3,306	負債	16,813	16,153	-659
現金・有価証券	23,768	21,217	-2,551	流動負債	14,129	13,382	-746
受取手形・売掛金	6,017	5,421	-596	固定負債	2,683	2,770	87
その他流動資産	1,273	1,115	-157	純資産	32,161	30,826	-1,335
固定資産	17,914	19,225	1,311	資本金	1,194	1,194	0
有形固定資産	1,019	857	-161	資本剰余金	489	490	0
無形固定資産	9,357	9,724	366	利益剰余金	43,696	41,879	-1,817
(内、のれん)	1,847	1,831	-15	自己株式	-14,993	-14,989	3
投資その他の資産	7,537	8,644	1,106	純資産その他	1,773	2,251	478
資産合計	48,974	46,979	-1,994	負債・純資産合計	48,974	46,979	-1,994

Copyright © 2024 enJapan Inc. All rights reserved

1